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Vraag | Omschrijf uw functieniveau:
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52,86% 148

43,93% 123

3,21% 9

Vraag | Tot welke ‘bloedgroep’ behoort u?
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Vraag | Geef als opdrachtgever aan in welke mate 
u het eens bent met de volgende stellingen:
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Aannemers behandelen ons niet als gelijkwaardig

Aannemers kijken niet verder dan één project en missen het grote
plaatje

Aannemers stellen hun eigen belang boven het gezamenlijke belang

Aannemers praten veel maar luisteren niet

Aannemers zijn vooral defensief in plaats van coöperatief

Aannemers gedragen zich opportunistisch

Aannemers sturen vooral op het contract, niet op houding en gedrag

Aannemers denken vaak in standaardoplossingen
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Vraag | Geef aan als opdrachtgever aan in welke mate u 
het eens bent met de volgende stellingen:
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Aannemers schrijven vaak te scherp in om daarna met meerwerk alsnog winst te maken

Aannemers verzuimen bewust om aanbesteders op voorhand te waarschuwen voor
‘gaten in het bestek’ of juridische mazen in het contract

Aannemers nemen te veel risico’s

Aannemers zijn slecht in het beheersen van risico’s

Aannemers gaan altijd voor minimale kwaliteit

Aannemers hebben moeite met het aanpassen aan nieuwe werkwijzen

Het declaratiegedrag van aannemers is ongepast en onredelijk

Grote aannemers zijn professioneler dan kleine aannemers
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Vraag | Geef als opdrachtgever aan in welke mate 
u het eens bent met de volgende stellingen:
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Wij werken plezierig samen met aannemers

Aannemers zijn capabele samenwerkingspartners

Aannemers vervullen hun opdracht naar behoren

Aannemers presteren goed

Aannemers komen afspraken en beloftes na

Aannemers zijn bereid om ons te helpen

Aannemers zijn eerlijk

Aannemers zijn te vertrouwen

Aannemers verdiepen zich ook in onze doelen, niet alleen hun eigen
doelen

Aannemers denken proactief mee over het beheersen van
projectrisico’s

Aannemers stellen het gezamenlijke belang boven het eigen belang
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Opdrachtgevers behandelen ons niet als gelijkwaardig

Opdrachtgevers kijken niet verder dan één project en missen het grote
plaatje

Opdrachtgevers stellen hun eigen belang boven het gezamenlijk belang

Opdrachtgevers praten veel maar luisteren niet

Opdrachtgevers zijn vooral defensief in plaats van coöperatief

Opdrachtgevers gedragen zich opportunistisch

Opdrachtgevers sturen vooral op het contract, niet op houding en
gedrag

Opdrachtgevers geven weinig ruimte voor maatwerk
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Vraag | Geef als aannemer aan in welke mate 
u het eens bent met de volgende stellingen:
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Opdrachtgevers gunnen opdrachtnemers geen eerlijke marge

Opdrachtgevers verschuilen zich vaak achter het contract

Opdrachtgevers gooien te ondoordacht risico's over de schutting

De vakinhoudelijke kennis van opdrachtgevers is onder de maat

Opdrachtgevers kiezen vaak voor de verkeerde contractvorm

Opdrachtgevers bedenken te vaak nieuwe werkwijzen zonder dat het nut
daarvan bewezen is

Het betalingsgedrag van opdrachtgevers is slordig en onredelijk

Opdrachtgevers trekken sommige aannemers voor
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Vraag | Geef als aannemer aan in welke mate 
u het eens bent met de volgende stellingen:
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Vraag | Geef als aannemer aan in welke mate u het eens 
bent met de volgende stellingen:
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Wij werken met plezier samen met opdrachtgevers

Opdrachtgevers zijn capabele samenwerkingspartners

Opdrachtgevers vervullen hun rol naar behoren

Opdrachtgevers zijn professioneel

Opdrachtgevers komen hun afspraken en beloftes na

Opdrachtgevers zijn bereid om ons te helpen

Opdrachtgevers zijn eerlijk

Opdrachtgevers zijn te vertrouwen

Opdrachtgevers verdiepen zich ook in onze doelen, niet alleen hun eigen
doelen

Opdrachtgevers denken proactief mee over het beheersen van
projectrisico’s

Opdrachtgevers stellen het gezamenlijke belang boven het eigen belang
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